VIHCTPYKLMS MO YyCTaHOBKE 3aLLUThI

=k

CHATE WTATHLIM NNAcTUKOBBIA NMbINbHUK (2 YacTu).

2. CHATb 3arnyLLKN B OTBEPCTUAX NOHXKEPOHOB U 3an0XNUTb B HUX
KpenéxHble nnaHku 1.

3. YcTaHoBWUTb KpenéxHble KPOHLUTEWHbI 2 K paHee 3anoKeHHbIM
KpenéxHbiM nnaHkam 1 npu nomowm raek M10 He 3aTarmBas.

4.  YcTaHOBUTE KPen&xHYK MOomnKy 3 Ha KpenéxHble KPpOHLWTENHbl 2 npy

nomowu Gontoe M10x20.

BeepHyTb Ha Heckonbko obopoTtoe GonTel M6x20 B WTaTHbIE MecTa.

HapeTb 3awmty nponunaMmn Ha paHee yctaHosneHHble 6ontbl M6x20

1 NPUKPENWUTDL NEpeaHIo YacTb 3aLyMTbl K KpenéxHoW nonke 3

Bontamn M8x16.

7. Bce TOYKM KpenneHnsa 3aTaHyTh.

8. YcTtaHoBuTb oBpaTHO NepefH YacTb NbiNbHUKA (H0bKa).

9. TlpwuKpenuTb WTATHBIMW BUHTAMWN 3aLUMTY K NOAKPbINKaM.

o ;

Kia Optima
ApT. 11.33 l'on Bbinycka: 2016- Ob6. pgeuratensa: 2.0; 2.4

KOMHJ‘IeKTyI-OIJJ,Me Kon-Bo
bont M6x20 4 Wwr.
bont M8x16 3 WT.
bonT M10x20 2 WT.
[anka M10 2 WT.
LLlaiba 6 4 WwT.
LLlanba 8 7 WT.
Lanba 10 4 W
KpenéxHasa nnaHka 1 2 WT.

6 M10 KIRLLU1/40 80x20x15

KpenéxHbli KpOHLUTEWH 2 1‘ ] 2 WT.

KpenéxHasa nonka 3 . 1w

[lononHutenbHaa nHgopmauma Ha WEB yane no
afpecy:
www.alfeco.ru

LLTaTHBIN
BUHT

6}{20

CpenHee BpeMsa yCcTaHOBKU 20 MUHYT

Bec 3alnTbl: cTanb 2MM - 7.6 Kr.
antoMUHUA 4MMm - 6.1 Kr.
MomeHT 3aTsKkn: M6 - 6.1 H*m e c 0
M8 - 15.0 H*™M

M10 - 29.0 H*m ABTOKOMMOHEHTbl U3 CTanu W anioMWUHUSA




